

## Proces-verbal

luat în conferința ținută la 13/26 noiembrie 1918 în comuna centrală Buziaș<sup>1</sup>, cercul electoral Rittberg (Végyvár)<sup>2</sup>, comitatul Timiș, la care au fost reprezentate prin bărbații de încredere următoarele comune: Blajova, Berini, Cerna, Duboș<sup>3</sup>, Cadar<sup>4</sup>, Icloda, Silagiu, Sacoșul unguresc<sup>5</sup>, Sacoșul Turcesc<sup>6</sup>, Stamora română, Sinersig, Uliuc și Buziaș, care conferința s-a ținut amăsurat decisului Consiliului Central Național Român din Arad de datul 2/15 noiembrie 1918.

1) După ce se dă citire decisului Consiliului Central Național Român din Arad de datul 2/15 noiembrie 1918 prin Preaonoratul Domn protopresbiter Ioan Pepa, care a convocat conferința, provoacă alegătorii prezenți, întruniți în număr de 350, a se constitui și a alege biroul, adică un președinte, un notar și doi bărbați de încredere pentru autenticarea procesului verbal.

Ad 1) Decisul Consiliului Central Național Român din Arad, de datul 2/15 noiembrie 1918, alegătorii prezenți, care reprezintă cercul electoral Rittberg (Végyvár), îl iau cu plăcere la cunoștință, iar de președinte pentru conducerea conferinței se alege Preaonoratul Domn protopresbiter Ioan Pepa, de notar dl Emil Țieran, iar de bărbați de încredere pentru autenticarea procesului verbal dnii: Alexandru Buibaș și Petru Bulgia.

2) După constituirea biroului, președintele provoacă pe alegătorii prezenți a-și alege cinci delegați (deputați), care să reprezinte cercul electoral Rittberg (Végyvár) la Marea Adunare Națională Română, ce se va ține duminică, în 18 noiembrie st.v./1 decembrie st.n. 1918 la Alba Iulia.

Ad 2) Alegătorii prezenți, care reprezintă cercul electoral Rittberg (Végyvár), aleg pentru acest cerc electoral pe următorii cinci delegați (deputați) și anume:

a) Dr. Victor Mercea, avocat, Buziaș; b) Dr. Dimitrie Borca, medic, Buziaș; c) Avram Ciocoiu, preot greco-oriental, Vucova; d) Nicolae Rămneanțu, econom, Silagiu și e) Ioan Răchițan comerciant, Vucova.

---

<sup>1</sup>Oraș, jud. Timiș. (n.n.)

<sup>2</sup> Astăzi comuna Tormac, jud. Timiș. (n.n.)

<sup>3</sup> Astăzi satul Duboz, în comuna Nițhidorf, jud. Timiș. (n.n.)

<sup>4</sup> Astăzi satul Cadăr, comuna Tormac, jud. Timiș. (n.n.)

<sup>5</sup> Astăzi Sacoșu Mare, sat în comuna Darova, jud. Timiș. (n.n.)

<sup>6</sup> Astăzi Sacoșu Turcesc, comună în jud. Timiș. (n.n.)

După ce acești cinci delegați aleși se provăd cu credenționalul recerut și impunându-se fiecărui delegat ales a se prezenta necondiționat la Marea Adunare Națională Română ce se va ține la 18 noiembrie st.v. 1918 în Alba Iulia, având numai acești delegați aleși a reprezenta acolo cercul electoral Rittberg (Végvár).

Cu acestea, președintele declară conferința de închisă, iar procesul verbal se subscie de președinte, notar și de bărbații de încredere.

Buziaș, din conferința electorală a cercului Rittberg (Végvár), ținută în 13/26 no[iembrie] 1918.

Ioan Pepa,  
președinte

Emil A. Țieran,  
notar

Bărbați de încredere:

Alexandru Buibaș  
Petru Bulgaria